

## విద్యుత్ సమస్యలపై సమావేశం



జమ్మికుంటలో విద్యుత్ శాఖ అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కరీంనగర్ సర్కిల్ ఎన్ఈఈ గంగాధర్

జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 7 : పట్టణంలోని విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయంలో గురువారం కరీంనగర్ సర్కిల్ ఎన్ఈఈ వీ గంగాధర్ ఆధ్వర్యంలో విద్యుత్ సమస్యలపై రివ్యూ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా హుజూరాబాద్ డివిజన్లోని జమ్మికుంట సబ్ డివిజన్ ఎలక్ట్రిసిటీ ఓ అండ్ ఎమ్ స్టాఫ్ కు విద్యుత్ సరఫరా, లోపాలను పరిష్కరించడం, లైన్లను బ్రేక్ డౌన్ రాకుండా డిఆర్ఎస్ ఫెయిల్చూర్ కంట్రోల్ తదితర అంశాలపై వివరించారు. కార్యక్రమంలో డిఈ ఎస్ లక్కారెడ్డి, ఏడీఈ చింతకింది రాజేందర్, ఏఈలు, సబ్ ఇంజనీర్లు, ఓఅండ్ఎమ్ స్టాఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొత్తగట్టులో ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులు ఆపాలి



శంకరపట్నం: హుజూరాబాద్ డిఎం అర్బితకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న గ్రామ నాయకులు

శంకరపట్నం, డిసెంబర్ 7: శ్రీమత్స్వగిరింద్రస్వామి దేవాలయం కొలువైన కొత్తగట్టు గ్రామంలో ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సులు ఆపాలని ఆ గ్రామ నాయకులు ఆర్డీసీ అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం శ్రీమత్స్వగిరింద్రస్వామి ఆలయ మాజీ డైరెక్టర్, న్యాయవాది బీ శ్యాంసుందర్ ఆధ్వర్యంలో హుజూరాబాద్ ఆర్డీసీ డిపో మేనేజర్ అర్బితకు వినతిపత్రం అందజేశారు. నిత్యం ధైర్య దర్శనానికి వచ్చే భక్తుల సౌకర్యార్థం కొత్తగట్టు వద్ద రెక్యెస్ట్ స్టాప్ ను ఏర్పాటు చేయాలని వినతిపత్రంలో కోరారు. ఇక్కడ గ్రామ నాయకులు బోడ సుధాకర్, సుగుణాకర్ రెడ్డి, ఆర్ అనిల్, వివేకానంద ఉన్నారు.

## కూలీలకు పనిదినాలు కల్పించాలి

• అడిషనల్ డిప్యూటీ సంచారాధికారి



నర్సరీని పరిశీలిస్తున్న అడిషనల్ డిప్యూటీ

చిగురుమామిడి, డిసెంబర్ 7 : గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా పనిచేస్తున్న కూలీలకు పనిదినాలు కల్పించాలని అడిషనల్ డిప్యూటీ సంచారాధికారి పేర్కొన్నారు. మండలంలోని ముల్కనూర్, ముదిమాణిక్యం, ఇంద్రద్రి గ్రామాల్లో నర్సరీలు, సంపద వనాలను గురువారం పరిశీలించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, పనుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ వంద రోజులు పని దినాలు కల్పించాలన్నారు. కూలీల దినసరి వేతనం పెరిగేలా చూడాలని సిబ్బందికి సూచించారు. గ్రామాల్లోని రైతులకు మామిడి, కొబ్బరి, మునగ, డ్రాగన్ పంటలను వేసేందుకు ప్రోత్సాహం కల్పించాలన్నారు. తెబర్ బడ్జెట్ ప్రణాళిక రూపొందించాలని సూచించారు. వీరి వెంట ఎంపీడివో నర్సయ్య, ఇన్చార్జ్ ఏపీవో రాజయ్య, టీఏలు దుడెల అంజలి, ఆశ, వెంకటేశ్, కార్యదర్శులు అనూప, శ్రావణ్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు తదితరులు ఉన్నారు.

# 'గంగుల'కు ఘన సన్మానం

శంకరపట్నం, డిసెంబర్ 7: మాజీ మంత్రి, కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ను శంకరపట్నం జడ్పీటీసీ లింగం పల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గురువారం సన్మానించారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలో మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ తిరిగి ధురోసారి ఘన విజయం సాధించడంతో జడ్పీటీసీ లింగంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో పాటు హుజూరాబాద్ ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ చౌడమల్ల వీరస్వామి ఆయనను హైదరాబాద్



శంకరపట్నం: ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ను సన్మానిస్తున్న జడ్పీటీసీ, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్

లోని ఆయన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శాలువా కప్పి సన్మానించారు. ఇక్కడ కొత్తగట్టు ఆలయ మాజీ చైర్మన్ తూముల శ్యాంరావు ఉన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధిగా యాదగిరి

మానకొండూర్, డిసెంబర్ 7 : బీఆర్ఎస్ మానకొండూర్ నియోజకవర్గ అధికార ప్రతినిధిగా మండలంలోని కొండపలకల గ్రామానికి చెందిన శాశిరాజు యాదగిరి నియామకమయ్యారు. ఈమేరకు గురువారం బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీ రామకృష్ణారావు యాదగిరికి నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. యాదగిరి నియామకంపై జడ్పీటీసీ తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్, నాయకులు రొడ్ల పుద్దీరాజ్, రామచంద్ర గోపాల్ రెడ్డి, నెల్లి మురళి, ఎరుకల శ్రీనివాస్ గౌడ్, గుర్రం కిరణ్ గౌడ్, నెల్లి శంకర్, దండబోయిన శేఖర్ తదితరులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



మానకొండూర్ : యాదగిరికి నియామక పత్రం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవీఆర్

# వారేశ్వరిలో విద్యార్థుల రక్తదానం



రక్తదానం చేస్తున్న వలంటీర్లు, విద్యార్థులు

తిమ్మాపూర్, డిసెంబర్ 7: మండలంలోని రామకృష్ణకాలనీలో గల వారేశ్వరి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్, హెచ్డీఎఫ్సీ బ్యాంకుల ఆధ్వర్యంలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సహకారంతో గురువారం రక్తదానం చేశారు. ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని విద్యార్థుల ప్రధాన

కార్యదర్శి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. రక్తదానం చేసిన విద్యార్థులు, అధ్యాపకులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల జాయింట్ సెక్రటరీ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ ప్రకాశ్ రెడ్డి, వివో, డిప్యూటీ డాక్టర్ శ్రీనివాస్, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ ఆర్ సాయి నాథ్ పాల్గొన్నారు.

## బైక్ చోరి కేసులో ఒకరికి ఏడాది జైలు

గాంధీ చౌక్, డిసెంబర్ 7: బైక్ చోరి కేసులో ఒకరికి ఏడాది జైలు శిక్ష విధిస్తూ సిరిసిల్ల ప్రధమ శ్రేణి న్యాయమూర్తి ప్రవీణ్ గురువారం తీర్పు చెప్పారు. ప్రాసిక్యూషన్ కథనం మేరకు... ఈ ఏడాది ఆగస్టు 4న ఎల్లారెడ్డిపేటకు చెందిన జియోరి నరేష్ తన బైక్ చోరి అయిందని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. బైక్ ను దొంగిలించిన గంభీరావుపేటకు చెందిన శివరాత్రి శ్రీనివాస్ ను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. కోర్టులో చార్జిషీట్ దాఖలు చేశారు. ప్రాసిక్యూషన్ తరఫున డిపీ సతీష్ వాదింపగా కోర్టు కానిస్టేబుల్ శంకర్ సాక్షులను కోర్టులో ప్రవేశపెట్టాడు. కేసు పూర్తయ్యారలను పరిశీలించిన న్యాయమూర్తి నేరం రుజువు కావడంతో నిందితుడికి ఏడాది జైలు శిక్ష విధించారు.

## ముందస్తు క్రిస్మస్ వేడుకలు



కేక్ కట్ చేస్తున్న అతిథి రెవరెండ్ డాక్టర్ ఎడ్వర్డ్ విలియమ్ (బెంగళూర్)

హుజూరాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 7 : హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని బిలీవర్ చర్చిలో నియోజకవర్గంలోని పాస్టర్స్ ఆధ్వర్యంలో ముందస్తు క్రిస్మస్ వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో గురువారం సాయంత్రం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి రెవరెండ్ డాక్టర్ ఎడ్వర్డ్ విలియమ్ (బెంగళూర్) చేతుల మీదుగా కేక్ కట్ చేసి, మిఠాయిలు పంచారు. ఇక్కడ పాస్టర్స్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు పాస్టర్ టీ జాషువా, ప్రధాన కార్యదర్శి జీ నవీన్, కోశాధికారి సీహెచ్ జాన్ పాల్, మండలాధ్యక్షుడు పాస్టర్ సత్య రాజు, పాస్టర్స్ డి విక్టర్ పాల్, పౌలు, జీ అనిల్ కుమార్ తోపాటు ఐదు మండలాల పాస్టర్స్ పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థుల క్షేత్ర సందర్శన

జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 7 : మండలంలోని ఆ బాది జమ్మికుంటలో గురువారం మల్లారెడ్డి అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థుల రైతులకు పంటల సాగుపై అవగాహన కల్పించారు. హైదరాబాద్ మల్లారెడ్డి అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు వెట్టు ఆకారంలో ఒక పంట వేసి, పంటలకు ఆశించిన తెగుళ్లను పరిశీలించి, ఎరువులు, పురుగు మందులు ఎంత మోతాదులో వినియోగించాలో వివరించారు. ఒక నెల నుంచి గ్రామంలోనే ఉంటూ గ్రామాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి, గ్రామంలో ఉన్న సమస్యలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను గుర్తించి పంట వేసి రైతులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణాధికారి లక్ష్మణ్, మల్లారెడ్డి అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు, సుమేరా, సానియా, దివ్య, అక్ష, శివాని, మేఘన, ప్రవళిక, రైతులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ మృతి

తిమ్మాపూర్, డిసెంబర్ 7: మండలంలోని పొరండ్ల గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, పొరండ్ల సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ ఎల్లాల వెంకట రమణారెడ్డి (41) అనారోగ్యంతో బుధవారం అర్ధరాత్రి సమయంలో మరణించాడు. రెండు పర్యాయాలు సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ గా ఆయన కొనసాగారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో చేరుకుని కుటుంబానికి సంతాపం తెలిపారు. రమణారెడ్డి మృతదేహం వద్ద నివాళులర్పించారు. ఆయన కూతురు లక్ష్మీ సహస్ర అంత్యక్రియలు నిర్వహించగా, గ్రామస్థులంతా తరలిచారు.

## 10న లక్ష్మీ నృసింహస్వామి బ్రహ్మాత్మ వాలా

వీణవంక, డిసెంబర్ 7: ఈ నెల 10న మండలంలోని కోర్కూ గ్రామంలో శ్రీలక్ష్మీ నృసింహస్వామి బ్రహ్మాత్మ వాలా ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు గురువారం తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటలకు సుదర్శన నృసింహ మహాయాగా, మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు అన్నదానం, 3 గంటలకు శ్రీలక్ష్మీ నృసింహస్వామి కల్యాణ మహోత్సవం, సాయంత్రం 6 గంటలకు కార్తీక దీపావళి, హోమం వంటి కార్యక్రమాలు వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

## మొక్కు చెల్లించిన కాంగ్రెస్

### మైనార్టీ నాయకులు

శంకరపట్నం, డిసెంబర్ 7: రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా, డాక్టర్ కమలవల్లి సత్యనారాయణ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందడంతో శంకరపట్నం మండలానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ నాయకులు పరకాగా నియోజకవర్గంలోని ముస్తా లపల్లి దర్గాలో మొక్కు చెల్లించుకున్నారు. ఇక్కడ కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ విభాగం మండలాధ్యక్షుడు ఎండ్ జహంగీర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల యూత్ విభాగం అధ్యక్షుడు ఎండ్ హిసాముద్దీన్, బూత్ అధ్యక్షుడు రియాజ్ ఉన్నారు.

## పాన్నంకు మంత్రి పదవిపై సంబురాలు

చిగురుమామిడి, డిసెంబర్ 7 : హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యే పొన్నం ప్రభాకర్ కు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పదవి కేటాయించడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు కంది తిరుపతి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ వద్ద గురువారం బాణాసంచా కాల్చి స్వీట్లు పంపిణీ చేసి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఇక్కడ సుందరగిరి సర్పంచ్ శ్రీమూర్తి రమేష్, గ్రామాధ్యక్షులు పడియాల సుధాకర్, ఎన్ గంధుల లక్ష్మణ్, కానవేని శివ, మైనార్టీ సెల్ మండలాధ్యక్షుడు పాబుద్దీన్, జిల్లా నాయకురాలు ఓరుగంటి భారతీదేవి, నాయకులు చాడ మహిపాల్ రెడ్డి, బోయిని వేణు, ఐరెడ్డి రాజిరెడ్డి ఉన్నారు.